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Το Διδυμότειχο τίμησε τον πολιούχο του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα η βυζαντινή Καστροπολιτεία του 
Διδυμοτείχου, τίμησε τον πολιούχο της Άγιο Αθανάσιο, στο 
όνομα του οποίου έχει αφιερωθεί από τους προγόνους μας ο 
μεταβυζαντινός Μητροπολιτικός Ναός στο Κάστρο της πόλεως, 
ο οποίος κτίσθηκε το 1834, επι των ερειπίων παλαιοτέρου 
ναού της παλαιολόγειας εποχής.

Στις εορταστικές λατρευτικές Συνάξεις της πανηγύρεως προσήλθαν, 
προσκεκλημένοι του οικείου Μητροπολίτου Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου κ. Δαμασκηνού, ο Σεβ. Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, ο οποίος προέστη της Θείας Λειτουργίας και 
μίλησε επίκαιρα ανήμερα της εορτής το πρωΐ και ο Θεοφ. Επίσκοπος Τανάγρας
κ. Απόστολος, Βοηθός Επίσκοπος της Αρχιεπισκοπής Αθηνών και Διευθυντής του 
Γραφείου της Εκκλησίας της Ελλάδος στην Ευρωπαϊκή Ένωση, ο οποίος προέστη 
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του Πανηγυρικού Εσπερινού και ωμίλησε εποικοδομητικά.

Μετά την τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία και την ευλογία των κολύβων προς 
τιμήν τουν αγίου, λιτανεύθηκαν η παλαιά εικόνα του Αγίου και απότμημα των 
ιερών λειψάνων του, με τη συνοδεία αγήματος, της στρατιωτικής μουσικής, της 
δημοτικής φιλαρμονικής και με τη συμμετοχή σχολικών αντιπροσωπειών, 
πολιτιστικών συλλόγων, τμήματος της Σχολής Δοκίμων Αστυφυλάκων 
Διδυμοτείχου, των πολιτικών και στρατιωτικών αρχών και πλήθους πιστών, οι 
οποίοι παρα το δριμύ ψύχος και την αραιή χιονόπτωση προσήλθαν αθρώον. Η 
λιτανεία ολοκληρώθηκε στον Καθεδρικό Ναό Παναγίας Ελευθερωτρίας στο κέντρο 
της πόλεως.

Στις λατρευτικές Συνάξεις του διημέρου προσήλθαν εκκλησιαζόμενοι ο 
Υφυπουργός Ψηφιακής Ανασυγκρότησης και Βουλευτής Έβρου Χρήστος 
Δερμετζόπουλος, οι Βουλευτές Αναστάσιος Δημοσχάκης και Σταύρος Κελέτσης, ο 
Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης Χριστόδουλος Τοψίδης, ο 
αντιπεριφερειάρχης Έβρου Ευάγγελος Πουλιλιός, ο Διοικητής της XVI Μεραρχίας 
Διδυμοτείχου υποστράτηγος Γεώργιος Βάσιος, ο Δήμαρχος Διδυμοτείχου Ρωμύλος 
Χατζηγιάννογλου, ο Δήμαρχος Ορεστιάδος Διαμαντής Παπαδόπουλος, ο 
Αστυνομικός Διευθυντής Ορεστιάδος Αθανάσιος Μανταρλής, η Διοικητής της 
Σχολής Δοκίμων Αστυφυλάκων Αναστασία Πουρναρά, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Διδυμοτείχου Χρήστος Δερμετζόλου, και άλλοι επίσημοι.

Κατά το έθος, στο φερώνυμο του Αγίου Παρεκκλήσιο, στη συνοικία της Ταμακιάς 
στις όχθες του Ερυθροποτάμου, ακολούθησε αγιασμός και η ευλογία κουρμπανιού, 
το οποίο με ευλάβεια και βαθειά πίστη ετοίμασαν “οι ψαράδες” της συνοικίας και 
το οποίο στη συνέχεια διένειμαν στους παρευρισκομένους πανηγυριστές.
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